
 

Аудитория Выборка, чел.* Ссылка на анкету 

Получавшие СПО 75 
https://online-sociology.ru/poll?uuid=0a2d2d8f-bfc8-
40ac-9542-3ce376d42077&utm_source=mailout   

Педагоги и воспитатели 

75 в том числе: 

https://online-sociology.ru/poll?uuid=93388dd1-9622-
457e-aa5e-870a63c821be&utm_source=mailout   

20 - педагоги/воспитатели в дошкольном 

образовательном учреждении 

20 - педагоги в школьном образовательном учреждении 

Родители детей до 18 лет 

75 в том числе: 
https://online-sociology.ru/poll?uuid=38237749-bddb-
49f7-8f1d-006502537da7&utm_source=mailout   

20 - родители школьников 

20 - родители дошкольников 
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